

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名
创刊于1949年7月1日

2014年7月

28日

星期一

甲午年七月初二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12930号

今日8版

http://www.zynews.com

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风2级 温度 最高36℃ 最低24℃ 降水概率20% 新闻热线:6765551

我军首部奖励和表彰管理规定下月起施行

据新华社北京7月27日电(记者 王东明)经中央军委主席习近平批准,由解放军总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部制定的《军队奖励和表彰管理规定》日前印发全军和武警部队,并将于8月1日起施行。这是我军首部将奖励和表彰两种褒扬形式作为整体进行系统规范的专门法规,将对健全完善我军激励机制和荣誉制度体系,更好地发挥奖励和表彰的导向作用提供更加有力的

法制化保障。实施奖励和表彰是我军褒扬先进、鼓舞士气的基本方式。经过几十年的发展,我军逐步形成了特色鲜明的制度,发挥了重要作用,但这些制度尤其是关于表彰的规定大多分散于多个法规和文件中。随着军队职能使命不断拓展、编制体制调整改革、官兵结构变化等,同时部队对目前奖励数量偏多、等级偏高、单项表彰过多等问题也有较多反映,都对奖

励和表彰工作提出了新的要求。《规定》共5章42条,明确军队所称奖励,是依照《中国人民解放军纪律条令》规定的对单位和个人给予嘉奖,记一、二、三等功,授予荣誉称号;所称表彰,是指团以上单位、各级机关以通报形式对单位和个人给予褒扬。《规定》同时明确,总政治部主管全军奖励和表彰工作,总政治部组织部承办全军奖励和表彰管理有关工作。

我省新举措提高政府部门服务质量和工作效率

重大建设项目“一站式”审批

航空港实验区重大项目等纳入联审联批对象

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)对于重大项目,建立联审联批工作机制;对于重大事项,建立部门协调联动推进机制。记者昨日获悉,省政府相继下发了《关于进一步完善重大项目联审联批工作机制的通知》和《关于建立重大建设项目协调联动推进机制的意见》,要求围绕省委、省政府决策部署的重大事项,要按照深化行政审批制度改革的要求,为推进重大项目建设提供强有力支持,进一步提高政府各部门服务质量和工作效率。

根据要求,今后,凡是当年计划新开工的我省A、B两类重点建设项目,粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大战略规划确定的重大建设项目,省委、省政府确定的事关全省经济社会发展全局的重

大建设项目等三类,将纳入联审联批对象。联审联批实施范围包括:项目可行性研究报告审批、项目申请报告核准、备案项目审查意见,项目建设用地预审意见、先行用地和建设用地审批,建设项目环境影响评价文件审批,项目规划选址意见书、用地规划许可证、工程规划许可证审批,以及在审批阶段涉及的工商注册、文物保护、林地占用、交叉跨越、压覆矿产、社保安置等手续办理;消防设计、地质灾害、水资源论证、取水许可、水土保持、人防工程、雷电灾害风险评估、气象探测环境保护、抗震设防要求等审查批准,节能、安全、社会稳定风险评估评估等所有前置要求的审查、审批内容。据悉,在依法合规前提下,通过完善审

批工作机制,将实现项目审批提速提效,达到各方联动更加有力、程序运转更加高效、审批行为更加规范、服务质量更加优良、项目审批更加便捷的目的,确保当年下半年计划新开工项目10月底前完成审批任务。值得一提的是,具体工作流程将采取高效的“并联审批”,建立审批绿色通道,省直部门及省辖市、县(市、区)政府都将设立专门的重大项目联审联批综合窗口,实行集中办公,提供一站式服务。省政府提出,将围绕省委、省政府重大决策部署的贯彻落实、重大改革的协调推进和重大工程的顺利实施,做好五类重大事项的协调联动工作。结构调整方面,包括产业结

构、城乡结构、区域结构调整指导意见的起草和组织实施,重点行业发展规划的编制等;要素保障方面,围绕全省重大战略布局、重大建设项目推进,在资金、用地指标、环境容量等要素资源方面予以统筹协调平衡;改革开放方面,按照省委全面深化改革开放领导小组部署的任务,协调推进重大改革事项落实,重大招商项目的落地、建设等;基础设施方面,交通、能源、水利、生态环保、信息化、城镇化等重点专项规划的编制和实施,重大建设项目前期工作和实施中遇到的压覆矿产、穿越保护区、土地征收与房屋拆迁、耕地占补平衡、安置补偿、交叉建设、跨地区建设等重大问题的协调解决等;民生改善方面,教育、医疗、就业、养老等重大民生工程的规划编制和实施等。

提升城市管理水平 推动市容环境持续好转

马懿实地督导国家卫生城市复审创建工作

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,市委副书记、市长马懿带领市爱卫办、文明办和市内五区负责人,深入施工工地、集贸市场、城中村拆迁现场和居民社区等地,实地督导国家卫生城市复审创建工作。

副市长张俊峰、市政府秘书长王春山参加督导。马懿一行轻车简从,先后来到郑州火车站西干道、博颂路、宋寨村、姚寨路、东明路、纬二路、同家庄、二里岗南街、高砦农贸市场等地,认真检查市容环境工作情况。检查发现,部分街道两旁乱搭乱建严重、机动车乱停乱放、店铺突出店经营、小商小贩占道经营,不少地方垃圾无人清理,与国家卫生城市的要求还有不小差距。针对督导中发现的问题,马懿立即要求有关单位和辖区要切实承担责任,完善整治方案。

马懿说,今年我市不仅要接受国家爱卫办组织的国家卫生城市复审,同时今年还是我市全国文明城市三年复审的最后一年。全市各级各部门都要对此保持高度清醒,统一思想、提高站位,切实增强责任感和紧迫感,严格按照国家标准,逐项检查,逐项整改,查漏补缺,狠抓落实,再掀全市复审迎检工作新高潮。

马懿说,经过努力,目前全市市容情况有所好转,但仍存脏乱差的薄弱地区。各督导组要身先士卒,率先垂范,每周都要抽出时间到一线检查指导工作,列出工作重点不间断地进行抽查检查,严格落实日督察、周通报制度,确保6项整治全部达标。市内各区、市直各单位,各责任单位要按照工作目标和任务要求,实行“一把手”负责制,做到主要领导亲自抓、主管领导直接抓、具体问题专人负责,一定要把迎检任务逐项进行分解,落到实处,抓出实效。要以问题为导向,加大投入力度,总结以往好的工作经验,学习借鉴外地先进做法,利用好网格化管理长效机制,发挥好条块融合的作用,重在提升城市管理水平上下功夫,切实推动市容环境持续好转。

我省集中整治15个领域侵权假冒行为

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品,我省布“铁网”。记者昨日获悉,省政府办公厅下发《关于印发2014年河南省打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作任务及分工方案的通知》,要求突出重点领域,开展集中整治。

根据部署,我省将集中整治15个重点领域的侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品行为,主要包括:利用网络侵权假冒违法犯罪;开展打击伪劣柴油专项行动;依法加强商业秘密保护;开展农资打假专项治理;开展“质检利剑”打假行动;打击制售伪劣药品违法行为;打击流通领域销售不合格商品违法行为;打击侵犯商标权违法行为;打击侵犯著作权违法行为;打击侵犯专利权违法行为等。

其中,网络侵权方面,将重点打击利用互联网发布虚假违法广告,以及销售伪劣药品、农资、烟草制品等违法行为。对网络文学、音乐、影视、游戏、动漫、软件等重点方面,以及音像制品、电子出版物、网络出版物、图书等重点产品,将深入开展“剑网行动”,重点打击通过移动互联网和手机应用、电视棒实施侵权盗版的行为。同时,还将加强对互联网视听节目网站,以及以手机、平板电脑等终端为载体的网络文化产品监管,依法取缔非法视听节目网站。以大型购物网站、网上售书平台等为重点,将加大对网络商品交易违法行为的整治力度。

为打击流通领域销售不合格商品违法行为,我省将以家用电器、燃气灶具、压力锅、笔记本电脑、眼镜等商品为重点,加强流通领域商品质量抽查检验,严厉打击销售质量不合格商品行为。开展电视购物专项整治。

我看郑州新变化

开放创新驱动转型升级

我市E贸易试点运行平稳

目前已有3.2万消费者受益 豫浙苏沪成主要消费地区

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从河南保税物流中心了解到,截至目前,已累计有3.2万消费者通过郑州E贸易试点完成跨境购物,消费者分别来自全国31个省份,其中豫、浙、苏、沪为主要消费地区。

据统计,通过E贸易平台完成跨境购物99.75%的消费者购买票数在10票以内,单笔最大消费金额9854元,单人最大购买票数72票,总额不超过1.8万。在购买跨境商品的消费群体中,从下单次数来看,消费1~2单的消费者居多,占总体的95.52%;

下单次数超过3单的消费者占总体的4.48%;从消费金额来看,购物在1000元以内的消费者居多,占总体的98.61%。据河南保税物流中心相关工作人员表示,从数据分析来看,通过E贸易平台进行交易的消费群体,均在个人合理自用范围内,暂未发现恶意避税的情况。

从地区来看,豫江浙沪为主要消费地区,豫江浙沪地区消费总额632.23万元,占同期销售总额的35.97%,其中,河南省消费129.57万元,浙江省消费125.95万元,江苏省消费128.42万元,

上海市消费93.03万元。

目前,E贸易主要进口商品为婴儿用品、奶粉、保健品、化妆品等,参与测试的企业有100多家商户。对此,河南保税物流中心总经理徐平表示,继韩国馆、欧洲馆、澳新馆陆续开馆后,E贸易将集中展销30多个国家的上万余种商品。目前,河南保税物流中心已经完成对中大项目域名ZhongDaMen.com的ICP备案,同时中大一号体验馆已经完成装修,正在准备相关商品上传,将于近期正式开馆运行。

生物医药产业 方兴未艾谋崛起

本报记者 武建玲

体外诊断试剂研制起步较早,片剂、水针剂生产能力国内居首,动物用药品占有较高市场份额……近年来,作为市委、市政府确定的七大工业主导产业之一,我市的生物及医药产业一直保持良好的发展势头。

五大领域突出

生物及医药产业是国家鼓励培育发展的战略性新兴产业。我市的生物及医药企业主要集中在生物制药、医疗器械、现代中药、化学药品、生物农业等领域。

生物制药方面,主要在体外诊断试剂、血液制品和疫苗生产等方面具有明显优势。医疗器械方面,主要有呼吸机、麻醉机、心电图机、数字式心电图机、心脏介入治疗器械等新型医疗设备。现代中药方面,主要产品有健儿丸、感冒颗粒、双黄连口服液等。化学药品方面,主要有乙酰螺旋霉素、青霉素等抗生素原料药,片剂、水针剂生产能力居国内首位。生物农业方面,农业生物育

种具有较强实力,动物用药品和疫苗占有较高市场份额。

目前,全市涉及生物及医药企业近200家,其中规模以上医药制造企业40余家、医疗设备和器械制造企业6家,主要分布在郑州高新技术产业开发区、新郑市、荥阳市、航空港区等县(市、区)。

产业初具规模

经过多年的发展,我市生物医药产业初具规模,特色鲜明。

研发能力不断提升。生物医药产业是一个科技依赖性很强的产业。多年来,我市不少生物医药企业注重加强技术创新,研发能力不断增强,高新技术企业日益增多。截至2013年12月,我市在生物医药领域累计认定国家高新技术企业28家,占全市2008年以来认定高新技术企业的总数的7.2%。在科技创新的新平台建设方面,生物医药领域共有省市工程技术研究中心32家,其中省级7家。

(下转三版)

持续高温

郑州局部地区 执行有序用电

本报讯(记者 晨春洁)根据天气预报,未来数日郑州地区将持续高温天气,受此影响,郑州市区供电负荷或将持续攀升,郑州局部地区将执行有序用电措施。

记者从郑州供电公司了解到,进入7月份以来,随着气温的走高,郑州市区供电负荷持续攀升,7月21日达到425.3万千瓦,创下历史极值。预计今夏郑州市区最大负荷将达到460万千瓦,供电线路及设备将面临长时间、高强度的负荷冲击,且在极端高温天气下,供电线路及设备会加速老化,故障率较高,将使电网安全稳定运行面临较大风险。

为最大限度保证电力客户的生活用电,郑州供电公司根据市政府批准的有序用电预案,按照“服务社会、保障重点、分级调控、确保民生”的原则拟定了预控措施,具体为:工业专线客户错峰,避开负荷高峰安排生产;行政机关、企事业单位、宾馆、商场、超市、写字楼等用户控制空调温度不低于26摄氏度。在以上措施不能满足负荷限制要求时,将对市区金水路以北(金水区、惠济区辖区)、中牟县等地区部分区域采取限电措施。

此外,夏季负荷高峰期间,由于电网运行压力大,客户内部用电设备故障、极端天气、外力破坏等原因也会引发停电,请广大客户及时向小区物业管理部门了解准确原因,并及时拨打95598供电服务热线了解有关信息。

全省粮食受旱 面积达1351万亩

新华社郑州7月27日电(记者 李丽静)河南省气象局26日发布干旱橙色预警:未来7天全省无大范围强降水天气。而河南省防汛抗旱指挥部办公室的最新统计显示,目前全省粮食受旱面积已达1351万亩,旱情将进一步加剧。

今年6月份以来,河南省平均降水量比往年同期大幅减少。其中平顶山市的降水量较常年偏少九成,是1975年以来同期降水量最少的一年。为节水,当地政府实施“限水”举措:洗浴、洗车、游泳场(馆)等特种行业断水歇业;用水大户限水;鼓励企业和广大市民节约用水。其他各地市也积极落实全省防汛抗旱工作电视电话会议精神,采取有效措施,全力投入抗旱。如洛阳市采取拉水、送水、调水等方式,帮助受困群众4700余人次,确保群众基本用水需求。商丘市成立8个抗旱督导组,分赴各县(区)抗旱一线督导抗旱和秋作物管理工作。

根据综合气象干旱指数监测,截至7月25日,河南省47%的县市气象干旱达到重旱等级,17%的县市达到特旱等级。重旱以上的区域包括郑州、开封、漯河、平顶山、周口、焦作、商丘、许昌8个省辖市和三门峡、洛阳、南阳、驻马店、新乡5个省辖市的部分区域,特旱区分布在开封、许昌、平顶山、周口、焦作5个省辖市。

我市本周仍无明显降雨

本报讯(记者 朱华)本周,我市将迎来较长一轮高温炙烤。郑州气象预报显示,从今天开始,本周不但每天都将经受35℃以上高温炙烤,而且没有明显降雨。

据郑州市气象台预报,今天,全天晴天,最高温度36℃,最低温度24℃;周二,全天多云,最高温度36℃,最低温度27℃;周三,全天多云,最高温度36℃,最低温度27℃;周四,全天多云,最高温度37℃,最低温度28℃;周五,白天到夜晚,多云转晴天,最高温度38℃,最低温度27℃;进入双休,依然是37℃左右高温。

气象专家介绍,进入6月份以来,我省气温持续偏高,降水较常年平均偏少一半以上,主要河道径流量则减少七到九成,部分地区出现严重旱情,而我市部分农田也出现不同程度的旱情,所以提醒农民朋友一定要适时采取措施对秋作物进行抗旱作业。

金沙湖 模拟“海战”精彩上演



本报讯(郑州报业集团记者 辛晓青 文/图)“我方一座岛屿被敌方突然侵占,海陆空三军集结,一场海战即将上演……”昨日傍晚,金沙湖上四艘舰艇和四架战斗机展开了一场“夺岛大战”,这是由省体育局社体中心举行的舰队表演。现场除了逼真的海战表演外,还有摩托艇表演、烟火表演和灯光秀等活动。

伴随着紧张刺激的音乐,四艘飞机模型飞上被“侵占”的岛屿上空,红蓝双方的四艘舰艇在岛屿附近,开启了一场“大战”。

据河南省航海模型运动队队长王云飞介绍,本次模拟海战首次与飞行模型表演结合,形成海空联合作战的气氛,为了更加逼真,还通过使用烟火、彩烟彩弹等模拟导弹发射。这四

艘舰艇完全模拟真实舰艇,按照1:50的比例制作。王云飞告诉记者,他们的表演在2011年全国航海模型锦标赛的F6-S项目连续两年夺得冠军。

昨日在金沙湖高尔夫球会所举行的“金沙湖畔·扬我军威”活动,除夺岛大战之外,依托金沙湖700亩原生态湖面,还进行了一场灯光秀和烟火盛宴。游船上,两位歌手给观众送上了《踏歌》、《洪水水浪浪》、《万里长城永不倒》、《中国心》、《歌唱祖国》等一首首爱国金曲,将现场气氛推向了高潮。

此次活动旨在庆祝中国人民解放军建军87周年及金沙湖项目2014年上半年销售金额排名第一,依托700亩原生态金沙湖及1200亩高尔夫球场,由和谐集团举办。